

美濃部春事宮殿
1-96



臨時產業調查局

滿洲帝國政府
甲0521

康徳三年十一月二十六日

臨時産業調査局

殿

先般御送付申上タル嫩江漁業調査報告書ノ正誤表添付漏ノ爲別紙ノ通
送付致スニ付可然御訂正相成度

5
6
7
8
9
340
1
2
3
4
5
6
7
8
9
350
1
2
3
4
5
6
7
8
9
360
1
2
3
4
5

嫩江漁業實態調查報告書正誤表

頁	誤	正	頁	誤	正
六頁備考訂正	(3) 連立ツ程度ニシテ、漁網類……	(3) 連立ツ程度ニシテ、漁網類……	三三七頁最終行	或自家所有ノ……	或ハ自家所有ノ……
六一頁魚種分布表中訂正	鯉、魚	鯉、魚	三三八頁左ヨリ三行目削除	折羅魚、及……	折羅魚及……
六五頁二行目訂正	漁場等ガ……	漁場等ガ……	三三九頁九行目	夏季ハ特約販賣ノ關係……	夏季ハ特約販賣關係ノ……
七七頁例二訂正	場所占印屯(網東某)	場所占印屯(網東某)	三三九頁六行目	拉哈站ヨリ仕入トス	拉哈站ヨリ仕入トス
八〇頁左ヨリ二行目挿入	二種ニ分レル後者ノ場合……	二種ニ分レル。後者ノ場合……	三四一頁六行目	魚價ト大同小異ナリ	魚價ト大同小異ナリ
八一頁四行目訂正	漁獲高ヲ場ケタリ	漁獲高ヲ場ケルコトヲ得	三四二頁左ヨリ六行目訂正	一、一〇〇疋ニシテ	一、一〇〇疋ニシテ
一一六頁九行目挿入	一人ハ前日賣殘魚……	一人ハ前日賣殘リシ魚……	三四三頁三行目	權利事項ニ關シテ地域ニヨリ……	權利事項ニ關シテ地域ニヨリ……
一一七頁五行目	自十月中旬、至十二月	自十月中旬至十二月	三四四頁八行目	考ヘラルモノ……	考ヘラルモノ……
一一七頁五行目	中央銀行支局商務會	中央銀行支局、商務會	三四五頁四行目	行ナハレタ居ル區域ナリ……	行ナハレ居ル區域ナリ……
一一七頁九行目	旋網、延繩、及……	旋網、延繩及……	三四七頁八行目	自托カ河々口……	自托カ河々口……
一一九頁四行目	(店舖料一間々、口年二	(店舖料一間々、口年二	三四九頁左ヨリ三行目挿入	薩馬干、蒙山……	薩馬干、蒙山……
一一九頁八行目	賣上高ノ百分ノ一二	賣上高ノ百分ノ十二	三四〇頁一行目	杜旗、札旗……	杜旗、札旗……